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PROTOKÓŁ NR 56/2025 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU TCZEWSKIEGO 

z dnia 29 maja 2025 r. 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu Tczewskiego udział wzięli członkowie Zarządu: 

1. Mirosław Augustyn - Starosta, Przewodniczący Zarządu 

2. Andrzej Flisik - Wicestarosta, członek Zarządu; 

3. Waldemar Pawlusek - członek Zarządu; 

4. Damian Szmyt - członek Zarządu 

oraz zaproszeni goście zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu. 

 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu Nr 55/2025 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 22 maja 

2025 r.  

3. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego: 

3.1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie powołania komisji przetargowej 

(dotyczy realizacji zadania publicznego pn. Dostawa i montaż mebli biurowych dla Wydziału Geodezji 

Starostwa Powiatowego w Tczewie). 

3.2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie przyjęcia i przekazania Radzie 

Powiatu Tczewskiego „Raportu o stanie Powiatu Tczewskiego za rok 2024”. 

3.3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie wskazania osoby do pełnienia 

funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie. 

3.4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie wskazania osoby do pełnienia 

funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie. 

3.5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego w sprawie wskazania osoby do pełnienia 

funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie. 

4. Sprawy bieżące: 

4.1. Wnioski komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Tczewie oraz jednostek 

organizacyjnych Powiatu Tczewskiego: 

1) dyrektora Wydziału Skarbu Państwa w sprawie dokonania zwiększenia  

w planie finansowym wydatków na 2025 rok, o kwotę 2 000 złotych, w związku ze zwiększeniem 

dotacji celowej przeznaczonej na dofinansowanie kosztów obsługi administracyjnej zadań 

z zakresu gospodarowania nieruchomościami Skarbu Państwa, 

2) zastępcy dyrektora Wydziału Finansów w sprawie dokonania zwiększenia  

w planie finansowym dochodów na 2025 rok, o kwotę 53 900 złotych, w związku z otrzymaniem 

środków z Funduszu Pomocy Ukrainie przeznaczonych na pokrycie kosztów zakwaterowania 

i wyżywienia uchodźców w CAPOW w Tczewie. 

4.2. Pismo dyrektora Wydziału Zdrowia, Spraw Społecznych i PFRON w sprawie sprawozdania 

z realizacji w 2024 roku Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego Powiatu Tczewskiego na lata 

2021 – 2024. 

4.3. Pismo Biura Gospodarki Nieruchomościami Powiatu w sprawie informacji dotyczącej wyniku 

III przetargu pisemnego nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości położonej w Tczewie, przy ul. 

Armii Krajowej 84C. 
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4.4. Pismo Przewodniczącego Rady Powiatu Tczewskiego w sprawie wniosku Przewodniczącego 

Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Prorodzinnej w sprawie utworzenia kolejnej placówki 

opiekuńczo – wychowawczej na terenie powiatu tczewskiego. 

4.5. Zatwierdzenie protokołu komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Roboty budowlane w CKZ w Tczewie przy ul. 

Sobieskiego 10a w ramach zadania pn. „Poprawa jakości kształcenia zawodowego w szkołach 

ponadpodstawowych Powiatu Tczewskiego – poprzez prace budowlane – etap II”. 

4.6. Pismo dyrektora Wydziału Inwestycji i Remontów w sprawie zwiększenia środków 

finansowych na realizację robót budowlanych w zakresie zabezpieczenia miejsc składowania przęsła 

Mostu Tczewskiego poprzez montaż ocynkowanej siatki ogrodzeniowej ze słupkami stalowymi 

w ramach zadania pn. Przebudowa Mostu Tczewskiego – etap II. 

4.7. Zatwierdzenie protokołu postępowania w trybie podstawowym zamówienia publicznego pn. 

Bieżące utrzymanie zieleni oraz sprzątanie w ciągu dróg powiatowych na terenie gminy Gniew. 

4.8. Pismo p. Małgorzaty Sobieraj w sprawie udzielenia wsparcia finansowego udziału uczniów SP 

nr 12 w Mistrzostwach Polski w Czwórboju Lekkoatletycznym. 

4.9. Pismo dyrektora Zespołu Placówek Specjalnych w Tczewie w sprawie wyrażenia zgody na 

przyjęcie do Internatu Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego ucznia zamieszkałego na 

terenie miasta Tczewa. 

 

Ad.1. Zarząd przyjął przedstawiony porządek obrad. 

Ad.2. Zarząd przyjął protokół Nr 55/2025 posiedzenia Zarządu Powiatu Tczewskiego z dnia 

22 maja 2025 r. 

Ad.3. Uchwały Zarządu Powiatu Tczewskiego: 

Ad.3.1. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 56/175/2025 z dnia 29 maja 2025 r. 

w sprawie powołania komisji przetargowej (dotyczy realizacji zadania publicznego pn. Dostawa 

i montaż mebli biurowych dla Wydziału Geodezji Starostwa Powiatowego w Tczewie). 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Zamówień 

Publicznych  
Starosta 

Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Zamówień 

Publicznych  
natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

Ad.3.2. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 56/176/2025 z dnia 29 maja 2025 r. 

w sprawie przyjęcia i przekazania Radzie Powiatu Tczewskiego „Raportu o stanie Powiatu 

Tczewskiego za rok 2024”. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Rady, 

Zarządu i Rozwoju 
Powiatu  

Starosta 
Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Rady, 

Zarządu i Rozwoju 
Powiatu 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 
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Ad.3.3. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 56/177/2025 z dnia 29 maja 2025 r. 

w sprawie wskazania osoby do pełnienia funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich 

Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie (dotyczy Rafała Arkadiusza Etmańskiego). 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Wydział Zdrowia, 

Spraw Społecznych 
i PFRON 

Starosta 
Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Zdrowia, 

Spraw Społecznych 
i PFRON 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

 

Ad.3.4. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 56/178/2025 z dnia 29 maja 2025 r. 

w sprawie wskazania osoby do pełnienia funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich 

Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie (dotyczy Iwony Beaty Nitza). 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Wydział Zdrowia, 
Spraw Społecznych 

i PFRON 

Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Wydział Zdrowia, 
Spraw Społecznych 

i PFRON 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

 

Ad.3.5. Zarząd Powiatu Tczewskiego podjął uchwałę Nr 56/179/2025 z dnia 29 maja 2025 r. 

w sprawie wskazania osoby do pełnienia funkcji członka Rady Nadzorczej Szpitali Tczewskich 

Spółka Akcyjna z siedzibą w Tczewie (dotyczy Doroty Ireny Kuzimskiej). 

 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Wicestarosta Wydział Zdrowia, 
Spraw Społecznych 

i PFRON 

Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Wydział Zdrowia, 
Spraw Społecznych 

i PFRON 

natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

 

 

Po podjęciu uchwały Zarząd przerwał posiedzenie na czas odbycia Walnego Zebrania Członków 

Spółki Szpitale Tczewskie S.A. Posiedzenie wznowiono o godz. 11:30. 
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4. Sprawy bieżące: 

Ad.4.1. Zarząd zapoznał się z wnioskami komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego 

w Tczewie oraz jednostek organizacyjnych Powiatu Tczewskiego i podjął następujące decyzje: 

1) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Wydziału Skarbu Państwa w sprawie dokonania 

zwiększenia w planie finansowym wydatków na 2025 rok, o kwotę 2 000 złotych, w związku ze 

zwiększeniem dotacji celowej przeznaczonej na dofinansowanie kosztów obsługi administracyjnej 

zadań z zakresu gospodarowania nieruchomościami Skarbu Państwa, 

2) pozytywnie zaopiniował wniosek zastępcy dyrektora Wydziału Finansów w sprawie dokonania 

zwiększenia w planie finansowym dochodów na 2025 rok, o kwotę 53 900 złotych, w związku 

z otrzymaniem środków z Funduszu Pomocy Ukrainie przeznaczonych na pokrycie kosztów 

zakwaterowania i wyżywienia uchodźców w CAPOW w Tczewie. 

Zmiany zostaną ujęte w najbliższej, właściwej uchwale w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Tczewskiego na rok 2025. 

Ad.4.2. Zarząd zapoznał się ze sprawozdaniem z realizacji w 2024 roku Programu Ochrony 

Zdrowia Psychicznego Powiatu Tczewskiego na lata 2021 – 2024 i postanowił przekazać je Radzie 

Powiatu Tczewskiego celem rozpatrzenia. 

Ad.4.3. Zarząd zapoznał się z informacją dotyczącą wyniku III przetargu pisemnego 

nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości położonej w Tczewie, przy ul. Armii Krajowej 84C 

i postanowił o kontynuowaniu procedury sprzedaży na dotychczasowych warunkach po 

zaktualizowaniu operatu szacunkowego. 

Ad.4.4. Zarząd postanowił przekazać wniosek Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Polityki 

Społecznej i Prorodzinnej w sprawie utworzenia kolejnej placówki opiekuńczo – wychowawczej na 

terenie powiatu tczewskiego do dyrektora Centrum Administracyjnego Placówek Opiekuńczo - 

Wychowawczych w celu przygotowania analizy kosztów i możliwości formalno - prawnych 

utworzenie takiej placówki. 

Ad.4.5. Zarząd zatwierdził protokół komisji przetargowej powołanej w celu otwarcia ofert i wyboru 

najkorzystniejszej oferty w postępowaniu pn. Roboty budowlane w CKZ w Tczewie przy ul. 

Sobieskiego 10a w ramach zadania pn. „Poprawa jakości kształcenia zawodowego w szkołach 

ponadpodstawowych Powiatu Tczewskiego – poprzez prace budowlane – etap II”. 

Ad.4.6. Zarząd wyraził zgodę na zwiększenie środków finansowych na realizację robót 

budowlanych w zakresie zabezpieczenia miejsc składowania przęsła Mostu Tczewskiego poprzez 

montaż ocynkowanej siatki ogrodzeniowej ze słupkami stalowymi w ramach zadania pn. Przebudowa 

Mostu Tczewskiego – etap II. 

Ad.4.7. Zarząd zatwierdził protokół postępowania w trybie podstawowym zamówienia publicznego 

pn. Bieżące utrzymanie zieleni oraz sprzątanie w ciągu dróg powiatowych na terenie gminy Gniew. 

Ad.4.8. Zarząd wyraził zgodę na dofinansowanie kosztów udziału uczniów SP nr 

12 w Mistrzostwach Polski w Czwórboju Lekkoatletycznym Chłopców. 
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Ad.4.9. Zarząd wyraził zgodę na przyjęcie do Internatu Specjalnego Ośrodka Szkolno - 

Wychowawczego w Tczewie ucznia zamieszkałego na terenie miasta Tczewa, do dnia 27 czerwca br. 

 

  

Członkowie Zarządu 

 

 

 

Przewodniczący Zarządu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Olszewska - Gibas 


